



2024年2月23日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 审读:邱立波

那次玩得真高兴



快乐是什么?快乐是那只勇猛的老鹰,是那颗调皮的弹珠,是那把抢不到的椅子,是那艘惊险的海盗船。一谈起快乐的事,孩子们仿佛打开了话匣子,不管是老鹰捉小鸡这样的传统游戏,还是激流勇进这样的娱乐项目,都像一块块吸铁石,吸引着一代又一代的孩子。亲爱的孩子,你记忆中玩得最高兴的是哪一次呢?

指导老师 李昕

方特之旅

高星熠(证号2417237)

期待已久的方特东方神画之旅终于来临,沿途的风景如画,花儿绽放出灿烂的笑容,我们一路欢声笑语,开心极了。

抵达方特后,我们立刻投入到了“丛林飞龙”的怀抱。这是一项刺激的过山车项目,车道蜿蜒曲折,纵横交错。远远望去,犹如一条腾飞的巨龙。我战战兢兢地坐上了“飞龙”,满怀期待地开始了这次惊心动魄的“旅行”。随着车子缓缓向上爬升,我的心越来越紧张。突然,我被弹射了出去。当我回过神来时,耳边只剩下呼啸的风声和尖叫声,其中也夹杂着我自己的呼喊声。我紧闭双眼,咬紧牙关,任由飞车带我在轨道上上下翻滚,胃里翻江倒海般的。终于下车了,我还是晕乎乎的,过了好一会儿,才回过神来。

之后,我和妈妈一起参观游玩了“女娲补天”“千古绝恋”“神州塔”等主题项目。其中,最让我印象深刻的是“女娲补天”。乘坐动感游览车时,我仿佛置身于远古的时代,亲身见证而且帮助女娲完成了补天行动。这些活动不但让我体验了“惊心动魄”,还让我更加体验了中国传统文化的魅力。

难忘的跳绳比赛

胡梦笑(证号2417120)

“啪啪啪!”这是绳子拍打地面的声音;“呼呼呼!”这是绳子在空中飞舞的声音;“砰砰砰!”这是我的心跳加速的声音……星期天,我和阳阳在小区进行了跳绳比赛。

随着妈妈一声令下,我和阳阳不约而同地跳了起来。我的绳子可听话了,像泥鳅一样从脚下滑过,又像小燕子一样从头顶飞过。阳阳也不甘示弱,好像浑身有使不完的力气似的。我们俩就像不知疲倦的跳绳机器人一样,铆足了劲不停地跳哇跳,谁也不肯认输。

突然,阳阳不知道什么原因停了下来。我心里暗暗一喜,“哈哈!这回她跳得没我多了吧?”我趁此机会加速,发了疯似的跳了起来。此时,我的呼吸也开始急促了,手脚都开始发酸,真想停下来歇一歇。就在这个时候,妈妈大声喊:“还有最后五秒钟!”我一听,又开始了最后的冲刺。比赛结束,阳阳跳了180下,我跳了185下,而之前我的最好成绩是180下。

这次跳绳比赛让我明白了一个道理,成功在于坚持,在于不断地超越自我。



余姚市第二实验小学302班

校园科技节

李梦瑶(证号2417242)

“3、2、1,发射!”伴随着全校同学的倒计时,一架迷你神舟15号火箭“嗖”一下拔地而起,在空中划出了一道长长的白色烟雾。啊!校园科技节开幕了!

紧接着,各种型号的战斗机轮番上场了。它们一会儿像老鹰在空中盘旋,一会儿从高空俯冲直下,一会儿又像一阵龙卷风从低往高螺旋上升。当最后一个真人大小的钢铁侠现身时,整个操场都沸腾起来了。

光过过瘾怎么够呢,学校还贴心地给我们准备了71项科学小实验,供我们选择、体验。我拿着活动卡,选择了《逃跑的牙签》这个科学实验。摊位上的一个哥哥帮我把三根牙签摆在了一个盛满水的小脸盆中,并组成了一个三角形。接着,叫我拿了一根棉签去蘸一瓶不起眼的“奇迹水”。当我小心翼翼地用棉签去触碰围在牙签中间的水面时,奇怪的事发生了。牙签开始四处逃窜。咦,这是怎么回事呢?我的心里出现了一个个小问号,直到看了介绍牌才知道:水的表面是有张力的,而洗洁精能降低水的张力,所以牙签会不自觉地向水面张力大的一边跑,也就会向没有洗洁精的地方跑。

这次科技节,大家不但大开眼界,更体会到科学的奥秘。

传沙包

罗锦萱(证号2417121)

冬日暖阳下,我们全班在操场上分成了四大组,每一大组围成一个圈,兴致勃勃地玩起了传沙包的游戏。

当欢快的音乐响起,沙包立刻成了烫手山芋,飞快地从一个小伙伴手中传递到另一个小伙伴手中,我们谁都不想留住这个沙包,因为沙包留在谁的手中,谁就要被淘汰出局。

我的眼睛紧紧地盯着沙包,只要它一向我靠近,我的心里就小鹿乱撞,心跳急速加速。还没等我反应过来,只见一个沙包向我飞来,我立刻手忙脚乱地接住,并飞快地投向下一个小伙伴。哪知就在这这时,音乐戛然而止。可怜的小伙伴还没来得及传给下一个小朋友,就被淘汰了。我暗叫一声:“好险!”幸好我反应敏捷,逃过一劫。

第二轮,游戏开始升级了。老师宣布:“如果有谁接到小沙包,不仅要被淘汰,还需要表演节目。”同学们面面相觑,个个眼睛瞪得像铜铃,谁都不想表演节目。看,小亮接到沙包,稍微犹豫了一下,正巧音乐就停了。小亮只能红着脸,站到圈子中间,给我们表演了最拿手的一段街舞。

游戏一轮接着一轮,我们玩得可真高兴!操场变成了欢乐的海洋。

夹弹珠比赛

苏妙涵(证号2417244)

双休日,我和爸爸进行了一场别开生面的夹弹珠比赛。

妈妈先把五颜六色的弹珠放进脸盆,然后倒上水,又准备了筷子和碗。接着宣布了游戏规则:必须用筷子夹弹珠,五分钟内,谁夹的弹珠多,谁就获胜。

一声令下,家里顿时安静了下来,只有弹珠碰撞发出的叮当声和我“咚咚”的心跳声。我目不转睛地盯着脸盆里的弹珠,握紧筷子底部,以最快的速度夹到了第一颗弹珠,然后小心翼翼地夹到碗里。珠子好像和我心有灵犀似的,一个接一个乖乖地跑到碗里来。要知道为了这次比赛,我可是足足练习了好几个星期呢!我用余光瞄了瞄爸爸,他夹得比我慢多了,碗里只有孤零零的三颗弹珠。此时他正在夹第四颗,可弹珠却像泥鳅一样,“咚”地掉到了地上。爸爸无奈地摇摇头,把我乐得哈哈大笑!但很快爸爸调整完心态,继续不急不慢地向下一颗弹珠发起了进攻。我一看,也立马加快了速度。10颗、20颗……我的碗里堆起了一座“小山”,正当我夹起一颗弹珠时,时间到,比赛结束!妈妈清点了个数,爸爸22颗,我27颗。

“我认输。”爸爸主动甘拜下风,我开心得欢呼起来。

那次玩得真高兴

周锦宸(证号2417238)

一天,道法课上,李老师突然奖励我们到操场上去玩老鹰捉小鸡。听到这个消息,同学们别提有多高兴了。

经过简单地筛选,李老师选我当高傲凶猛的老鹰,方嘉鑫当慈爱勇敢的母鸡,其余同学则是活泼可爱的小鸡。游戏还未开始,我就观察哪只才是最弱的小鸡,悄悄锁定了两三个目标,并决定采取三十六计中最有效的方法——调虎离山,我觉得此计一定能斗赢母鸡,捉住小鸡。

游戏开始了,我按计行事,一个老鹰盘旋,然后突然停下,横打鸡群中路,一下捉到了两只小鸡。首战告捷的我并不满足,而是乘胜追击。我有时左冲右突,伺机寻找进攻的机会;有时虚晃一枪,声东击西;有时虚张声势,横冲直撞。只要鸡群一乱阵脚,我就乘虚而入,而且一抓一个准。

随着鸡群里的小鸡越来越少,母鸡的警惕性也越来越高。接下来好一会儿,我一只小鸡也没抓到。我心想:方法总比困难多。于是,我故意低头喘气,弯腰蹲在草坪上,装出一副筋疲力尽的样子。母鸡信以为真,果然放松了警惕,我看准时机一个飞扑。这时,母鸡才发现上当了,张开翅膀想挡我,可为时已晚,我又收获两只小鸡。游戏结束时,母鸡成了光杆司令。

大家都说我是最智慧的老鹰,我听了,真比中了大奖还开心!

多彩生活

逛庙会

奉化区岳林中心小学202班

江添睿(证号2400448)

指导老师 王雪君

过年啦!外公带我去看松岙庙会。

庙会上人很多,有卖玩具的,卖小吃的,卖水果的……还有来自四面八方赶庙会的人:老人找个好位置坐着等庙会开始,年轻人忙着打招呼,小孩子在嬉笑打闹。

一会儿,舞龙队来了。大家连忙走到一边,让出一条道来。在敲敲打打声中,一个手里拿着龙珠的人过来了,后面的人跟着龙珠的方向舞动着,做出各种不同的造型。大家不由自主地热烈鼓掌,直到把手拍红。

庙会真是热闹,也祝大家龙年快乐!

除夕守岁

奉化区居敬小学308班

宋佳艺(证号2414373)

指导老师 殷葵州

春节到了,所有人都从四面八方赶回了自己的家乡,与亲人们团圆,共同迎接新年的到来。

除夕夜,我和爸爸妈妈来到超市采购年货,我们买了春联和一些小零食,超市里的人可真多呀!每个人的购物车上都装了满满的年货,我们也抓紧买年货,超市里放着喜庆的音乐,过年的氛围真浓啊。不一会儿,我们的购物车也装得满满的了。

回到家,我和爸爸妈妈一起帮爷爷奶奶洗菜、烧饭、摆碗筷,忙得不亦乐乎。很快,一桌丰盛的团圆饭就烧好了,我们一家人围坐在饭桌旁津津有味地吃了起来,大家一边吃一边聊天,享受着团圆时光。

吃完饭,我和爸爸妈妈坐在电视机前看春晚,我们一边看一边吃零食,春晚真好看啊,有唱歌,有跳舞,还有小品和魔术,最让我记忆深刻的应该是舞蹈《锦鲤》,舞蹈演员们穿着和锦鲤一样的服装,通过吊威亚的形式,化身自由自在的锦鲤,展现了鱼翔浅底或翱翔天际的生动形象。

我们一直守夜到12点,爸爸给我们煮了柿子形状的汤圆,祝我们事事如意。吃完汤圆,我们就美美地睡觉了。

也说年味

余姚市实验学校506班

胡卓辰(证号2417597)

指导老师 朱佳莹

在人们的盈盈笑语中,在熙熙攘攘的车流中,在万家通明的灯火中,今年的年味显得格外浓重。

今年的年味是喜庆的。除夕的清晨,妈妈招呼我一起去逛街采购,顺便买些春联贴起来。“妈妈,今年我想自己写春联。”妈妈简直不敢相信自己的耳朵,大嗓门姐姐嚷开了:“弟弟,你会写春联?”等她们出门后,我钻进书房找出笔墨纸砚,郑重其事地写起了春联。上联:春满人间百花吐艳;下联:福临小院四季平安;横批:欢度春节。虽然是第一次写春联,但我对自己的作品还是挺满意的。我请来洋洋哥哥一起贴春联,他毫不吝啬地夸赞道:“哟,豆豆,没想到你还有这本事!”

今年的年味是温馨的。晚霞的余光照得大地一片橙色,我们来到了外婆家。刚迈进小院,阵阵小菜的香味就扑面而来。开始吃年夜饭了!第一道菜是蒸饺。有荠菜馅儿的、牛肉馅儿的、海鲜馅儿的、韭菜蛋馅儿的,应有尽有,我最钟爱的是海鲜馅儿的饺子,外婆给我盛了满满一盘。第二道菜是东坡肉。外婆煮的东坡肉肥而不腻,满屋子的清香,爸爸夹起一块肉放进嘴里。第三道菜是大龙虾。大龙虾的两只大钳子足足有10厘米长。菜越来越多,桌子上已堆成了一座小山。敬酒声、祝福声、欢笑声,交织成一首美妙的交响乐。